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МОЗАЇЧНА  ШТУКАТУРКА
ДЛЯ  ВНУТРІШНІХ  ПОВЕРХОНЬ

ПРОДУКТ  ТА  ЙОГО  ЗАСТОСУВАННЯ

Мозаїчна штукатурка для внутрішніх приміщень. Виріб доступний у кольорах відповідно до палітри виробника. За
бажанням клієнта можливе виконання іншої колірної гами. Призначена для створення декоративних внутрішніх
покриттів із характерною для виробу структурою та відтінком білизни, отриманим завдяки використанню
спеціального різновиду щебеню. Застосовується всередині будівель на всіх типових мінеральних основах (цементні,
цементно-вапняні, вапняні, гіпсові тощо).
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ВИСОКА СТІЙКІСТЬ ДО МЕХАНІЧНИХ ПОШКОДЖЕНЬ

ЛЕГКІСТЬ У ПІДТРИМАННІ ЧИСТОТИ

ІДЕАЛЬНА ДЛЯ КОРИДОРІВ І СХОДОВИХ КЛІТОК

ДЛЯ РУЧНОГО НАНЕСЕННЯ
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Т ЕХН ІЧН І  ДАН І

*залежить від температурних умов і/або типу та поглинальної здатності основи
**залежить від якості підготовленої основи, її рівності та поглинальної здатності

Суміш дисперсії акрилових сополімерів, природного або забарвленого
щебеню, мармурового щебеню, модифікуючих і консервуючих засобів та
води.

Одиничне пакування: відро 20 кг, 10 кг, 5 кг;
Збірне пакування: палета з плівкою: 20 × 20 кг, 33 × 10 кг, 72 × 5 кг.

Низькообертовий міксер, насадка-мішалка, нержавіюча сталева терка.

Термін зберігання в закритій тарі: 12 місяців від дати виробництва при
температурі від +5°C до +30°C. Відкриття упаковки може значно скоротити
цей термін. Дата виробництва, асортимент і номер партії вказані на
упаковці.

Інструменти

Фасування

Зберігання

Склад

Витрата (при одноразовому
нанесенні):**
0,8 - 1,2 мм
0,5 - 1,2 мм

2,4 - 2,6 кг/м2**
3,2 - 3,4 кг/м2**

максимум 1%*

приблизно 1,75 кг/дм³

≥ 0,5 МПа

Розведення водою:

Об’ємна щільність [PN-C 81913:1998]:

Адгезія:

від +5°C до +30°CТемпература застосування:

максимум 24 години*Час висихання:

EКлас реакції на вогонь:
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Основа має бути міцною, щільною, сухою, очищеною від пилу, бруду, сольового нальоту, залишків олій і жирів. На нові
мінеральні штукатурки мозаїчну штукатурку можна наносити після їх повного висихання, зокрема на цементні,
цементно-вапняні та вапняні - не раніше ніж через 28 днів, а на гіпсові та гіпсово-вапняні - не раніше ніж через 14 днів
після нанесення. Сумнівні основи (крихкі штукатурки, лущиться фарба тощо) необхідно видалити, очистити, а утворені
дефекти заповнити. Нерівномірні або сильно поглинаючі основи та нові мінеральні штукатурки заґрунтувати
відповідним розведеним препаратом Greinplast U. Усі поверхні, на які наноситься штукатурка, обов’язково ґрунтувати
фарбою Greinplast F. Детальна інформація про застосування ґрунтуючої фарби Greinplast F наведена в технічній картці
виробу. У разі капілярного підняття вологи необхідно забезпечити гідроізоляцію.

П ІДГОТОВКА  ОСНОВИ

ВИКОНАННЯ

Перед нанесенням штукатурку ретельно перемішати та насичене повітрям за допомогою низькообертного міксера
до однорідної пухкої маси. Для нанесення та вирівнювання використовувати терки та інструменти з нержавіючої
сталі. Щоб уникнути різниці в кольорі та нерівномірної структури, масу наносити рівномірно, на товщину зерна, по
всій робочій поверхні, вирівнюючи лише в одному напрямку. Надмірне або тривале вирівнювання може призвести
до появи стійкого сірого нальоту на штукатурці. Перерви в роботі планувати заздалегідь у місцях, де стики будуть
менш помітними. Витрата штукатурки залежить від рівня рівності основи.



Температура оточення під час нанесення та висихання штукатурки має становити від +5°C до +30°C. Оптимальна
температура під час нанесення - +20°C. Для покращення робочих властивостей допускається додавання невеликої
кількості води (максимум 1% на упаковку). Не застосовувати за температури основи нижче +5°C. Під час нанесення
поверхню захищати від надмірного висихання (температура, протяги тощо). Безпосередньо після нанесення
штукатурка має молочно-білий колір, який зникає під час процесу затвердіння. Низькі температури або висока
вологість значно подовжують час висихання. Нанесення на вологу основу або з сольовим нальотом може призвести
до подальшого відшарування. Виріб містить природний і забарвлений мінеральний щебінь, що може спричинити
різницю в відтінках між партіями виробництва. Тому рекомендується використовувати матеріал однієї партії (номер
вказаний на упаковці) на одній робочій поверхні. Закриті приміщення провітрювати до зникнення характерного
запаху. Інструменти мити водою одразу після завершення робіт. Забруднення видаляти до висихання.

ЗАСТ Е Р ЕЖЕННЯ
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У разі потреби звернення до лікаря показати контейнер або етикетку. Захистити від дітей. Ретельно вимити руки
після використання. У разі подразнення шкіри або висипу: звернутися за медичною консультацією/допомогою.
Містить: 1,2-бензоізотіазол-3(2H)-он, реакційну масу 5-хлоро-2-метил-2H-ізотіазол-3-ону і 2-метил-2H-ізотіазол-3-ону
(3:1). Може спричинити алергічну реакцію.
НОРМИ, АТЕСТАЦІЇ, СВІДОЦТВА

Інформація, наведена в інструкції, спрямована на забезпечення оптимального використання продукту, однак не є
підставою для юридичної відповідальності виробника, оскільки умови виконання робіт перебувають поза його
контролем. Роботи виконувати відповідно до норм будівельної практики. Будь-яке втручання в склад продукту
заборонено і може значно знизити його якість. У разі поєднання з виробами інших виробників або не вказано в
довідкових документах (AT, ETA) відповідальність не несемо.

Б ЕЗПЕКА
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Р ЕКОМЕНДАЦ І Ї

НОРМИ ,  АТ ЕС ТАЦ І Ї ,  СВ ІДОЦТВА

Має Гігієнічний атестат № 337/322/343/2021, дійсний до 29.09.2026, виданий GUMed, та Свідоцтво з радіаційної
гігієни NIZP-PZH № HR/B/7/2010.
Декларація властивостей № GM-190218.
Greinplast GM/KGP оцінений відповідно до норми: EN 15824:2017.

Уся вказана документація доступна після сканування QR-коду


